

Осенний Кубок разыгран

В Сестрорецком филиале Дома Культуры и Творчества Курортного района прошёл традиционный ежегодный турнир по шахматам «Осенний Кубок шахматного клуба «Интеллект».

В соревнованиях с обсчётом российского и международного рейтингов приняли участие 59 юных шахматистов от 5 до 12 лет из Санкт-Петербурга и Ленинградской области.

Поздравляем сестрорецких ребят, воспитанников шахматного клуба «Интеллект», занявших призовые места: Иван Сивцов – третье место в абсолютном зачёте, Полина Румянцева – третье место среди девочек 2012 года рождения и моложе, Серафима Варданян – первое место среди девочек 2016 года рождения и моложе, Дарья Гусева – второе место среди девочек 2016 года рождения и моложе. Тренер сестрорецких призёров – Да-ряя Беркут.

Поздравляем всех участников турнира и желаем им дальнейших спортивных успехов!



Алёна Зинкевич